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   Jocul de noroc Blackjack este unul dintre cele mai simple jocuri dintr-un cazinou. A ajuns în
cazinourile clasice în secolul al XX-lea, are reguli foarte simple şi aduce câştiguri substanţiale
pe termen lung odată ce ai şi experienţă şi înveţi cum să aplici diverse strategii.

      

   Fiecare rundă de Blackjack aduce pariuri de pe poziţii de pariere, căsuţe. Se fixează mize
minime şi maxime de parire, se schimbă sumele de pariere cu valoarea dorită dacă te joci
on-line cu un click pe jeton. 

  

   Există două cărţi cu faţa în jos de fiecare jucător în dreptul căsuţelor, dealerul primeşte o
carte sau două, una cu faţa în sus, alta cu faţa în jos, depinde ce variante de Blackjack se vor
juca. Recunoști acest joc? Alege cazinou Mr Bit casino  pentru a-l juca live cu dealeri reali.

  

    

     Cum se joacă BlackJack?
  

   Ideea este să ai mână mai bună decât dealerul, dar nu vei depăşi 21. Dacă dealerul are 21
câştigi cu valori cărţi mai mici de 22, dacă ai valoarea mâinii de 22 sau mai mare pierzi. Ceri o
carte sau mai multe ca să creşti punctajul şi să ajungi aproape de 21. Şi dealerii îşi
completează mâinile lor. Cea mai bună mână posibilă e foramta din AS şi oricare carte ce are
valoare 10, adică Valet, Dama, Popă, Decar. Ai Blackjack din două cărţi, ai câştigat pe loc.
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   La fiecare sesiune de gaming ai opţiunile tradiţionale de Cere Carte, Opreşte-te, Split,
Dublează, Abandoneză, Asigurare, Plată de la 1 la 1. RTP-ul pentru blackjack ajunge şi la
99.75% dacă ai un singur pachet de cărţi.

  

   Avantajul matematic la blackjack  e o realitate, câştigurile tale depind şi de noroc, dar mai
mult de strategie şi de matematică. Nu e doar noroc chior, matematica şi strategia te aduc mai
aproape de câştig şi procentul alocat norocului scade dacă ai deja strategiile bine gândite şi
matematica mereu de partea ta. Matematic vorbind, din 100 de mâini câştigi 44, cazinoul
câştigă şi el 48, 8 mâini ar putea să se închidă cu egalitate. Dealerii câştigă în realitate mai
multe mâini pentru că ei au ultima mutare.

  

    

     Strategii matematice pentru BlackJack
  

   Cât despre strategiile matematice la blackjack putem discuta despre numărat de cărţi,
aplicabilă dacă ai doar un pachet de cărţi folosit la Blackjack-atribui punctaje cărţilor şi aduni
punctajele pe măsură ce se extrag cărţile, ai punctaj total şi iei decizii în funcţie de el. Tehnica
merge doar în cazinourile terestre, nu şi în on-line, unde ai softuri şi algoritmi sofisticaţi pe care
nu îi poţi „fenta” deloc.

  

   Mai e o strategie, Hi-Lo, tot bazată pe numărarea cărţilor. Aici e simplu, cărţile au valori +1, 0
şi -1 în funcţie de valorile din joc, aduni punctele când se împart cărţile în joc şi dacă ai total
mare ca valoare ai cărţi cu valoare mare rămase în joc. Atunci iei decizia de a face hit, split,
stand sau double privind şi cărţile din mâna ta, desigur.
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